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w*d

n*d

w*d

relative Schwarzheit n*d
relative Buntheit c*d

weder gelblich noch
bläulich (h*d=0)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

ncw*d =
0, 1, 0

Ostwald-Gleichung
n*d + c*d + w*d = 1
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w*d
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relative Schwarzheit n*d
relative Buntheit c*d

weder rötlich noch
grünlich (h*d=0,25)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

ncw*d =
0, 1, 0

Ostwald-Gleichung
n*d + c*d + w*d = 1
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w*d

relative Schwarzheit n*d
relative Buntheit c*d

weder gelblich noch
bläulich (h*d=0,5)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

ncw*d =
0, 1, 0

Ostwald-Gleichung
n*d + c*d + w*d = 1
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relative Schwarzheit n*d
relative Buntheit c*d

weder rötlich noch
grünlich (h*d=0,75)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

ncw*d =
0, 1, 0

Ostwald-Gleichung
n*d + c*d + w*d = 1
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w*d

relative Schwarzheit n*d
relative Buntheit c*d

75% Rot R und 25%
Gelb J (h*d=0,06)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

ncw*d =
0, 1, 0

Ostwald-Gleichung
n*d + c*d + w*d = 1
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w*d

relative Schwarzheit n*d
relative Buntheit c*d

75% Gelb J und 25%
Grün  G (h*d=0,31)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

ncw*d =
0, 1, 0

Ostwald-Gleichung
n*d + c*d + w*d = 1
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N ncw*d = 1, 0, 0

g25bd

W ncw*d = 0, 0, 1

c*d

t*d
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w*d

n*d

w*d

relative Schwarzheit n*d
relative Buntheit c*d

75% Grün G und 25%
Blau B (h*d=0,56)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

ncw*d =
0, 1, 0

Ostwald-Gleichung
n*d + c*d + w*d = 1
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relative Schwarzheit n*d
relative Buntheit c*d

75% Blau B und 25%
Rot R (h*d=0,81)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

ncw*d =
0, 1, 0

Ostwald-Gleichung
n*d + c*d + w*d = 1
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t*d
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relative Brillanz  i*d
relative Buntheit c*d

weder gelblich noch
bläulich (h*d=0)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

icw*d =
1, 1, 0

Richter-Gleichung
i*d = c*d + w*d
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N icw*d = 0, 0, 0

j00gd

W icw*d = 1, 0, 1

c*d

t*d

i*d

w*d

i*d

w*d

relative Brillanz  i*d
relative Buntheit c*d

weder rötlich noch
grünlich (h*d=0,25)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

icw*d =
1, 1, 0

Richter-Gleichung
i*d = c*d + w*d
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t*d
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relative Brillanz  i*d
relative Buntheit c*d

weder gelblich noch
bläulich (h*d=0,5)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

icw*d =
1, 1, 0

Richter-Gleichung
i*d = c*d + w*d
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t*d
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relative Brillanz  i*d
relative Buntheit c*d

weder rötlich noch
grünlich (h*d=0,75)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

icw*d =
1, 1, 0

Richter-Gleichung
i*d = c*d + w*d
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t*d
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i*d

w*d

relative Brillanz  i*d
relative Buntheit c*d

75% Rot R und 25%
Gelb J (h*d=0,06)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

icw*d =
1, 1, 0

Richter-Gleichung
i*d = c*d + w*d
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t*d
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w*d

relative Brillanz  i*d
relative Buntheit c*d

75% Gelb J und 25%
Grün  G (h*d=0,31)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

icw*d =
1, 1, 0

Richter-Gleichung
i*d = c*d + w*d
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relative Brillanz  i*d
relative Buntheit c*d

75% Grün G und 25%
Blau B (h*d=0,56)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

icw*d =
1, 1, 0

Richter-Gleichung
i*d = c*d + w*d
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N icw*d = 0, 0, 0

b25rd

W icw*d = 1, 0, 1

c*d

t*d

i*d

w*d

i*d
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relative Buntheit c*d

75% Blau B und 25%
Rot R (h*d=0,81)

Gerätefarbe (d)
von maximaler
relativer Buntheit
(c*d=1)

icw*d =
1, 1, 0

Richter-Gleichung
i*d = c*d + w*d


